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1
Connaissance du CIBC

La connaissance du CIBC se fait toujours par l’entourage
personnel mais aussi suite à des recherches sur Internet .
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Le taux de réalisation   

Selon notre propre enquête, 93% des
bénéficiaires ont terminé leur bilan de
compétences.

93%

7%

Le taux de réalisation 

BILANS TERMINÉS BILANS ABANDONNÉS

50%50%

Retour à l'emploi Raison de santé
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Résultat des questionnaires à la fin du bilan

10%

90%

Accueil physique

peu satisfait satisfait très satsfait

14%

86%

Accueil téléphonique

peu satisfait satisfait très satsfait

14%

53%

33%

Le cadre

peu satisfait satisfait très satsfait

10%

90%

Les relations avec le conseiller bilan

peu satisfait satisfait très satsfait

5%
24%

71%

L'organisation de la prestation

peu satisfait satisfait très satsfait

29%

71%

La prise en compte de vos attentes 

peu satisait satisfait très satisfait
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Résultat des questionnaires à la fin du bilan

29%

71%

L'adaptation de la durée de 
votre bilan à votre situation

peu satisfait satisfait très satisfait

33%

67%

L'identification de vos 
compétences et ressources 

personnelles

peu satisfait satisfat tres satsfait

29%

71%

Les évaluations

peu satisait satisfait tres satisfait

24%

76%

La réflexion autours de votre 
personnalité

peu satisfait satisfait très satisfait

100%

0%

Conseilleriez-vous à une autre 
personne de réaliser un bilan

oui non
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Les enquêtes métiers

Les enquêtes  réalisées par les bénéficiaires au cours de leur bilan de 
compétences sont au nombre de 51.

Enquêtes 
métiers 

59%

Mise en 
relation avec 

nos 
partenaires

29%

Stage
12%

Nombre et nature des enquêtes réalisées
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Suivi à 6 mois

Recontactés 6 mois après le bilan, 100% des bénéficiaires conseilleraient le CIBC Haute-Saône à un proche pour 

réaliser un Bilan de Compétences.

OUI
53%

NON
47%

Six mois après le bilan

Réponses 
questionnaires

46%

Entretie
ns…

Sans 
retour
47%

Six mois après le bilan

100%

0%

Recommanderiez-vous le 
bilan 

Oui Non
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Suivi à 6 mois

50%50%

Avec le recul êtes-vous 
satisfait

satisfait très satsfait

75%

25%

Avez-vous engagé un 
changement suite à votre 

bilan de compétences

Oui Non

75%

25%

Le changement correspond 
-t-il aux objectifs définis

Oui Non

44%56%

Avez-vous ou êtes-vous en 
attente d'une entrée en 

formation 

Oui Non

0%

100%

Avez-vous entrepris une 
déméarche VAE

Oui Non

12%

88%

Avez-vous évolué en interne 
à votre entreprise

Oui Non

50%50%

Avez-vous évolué en externe à 
votre entreprise

Oui Non

25%

75%

Avez-vous bénéficié d'un Conseil 
en Évolution professionnel au 

cours des six derniers mois 

Oui Non



6 Satisfaction Clients 

Sur la plateforme CPF:
au total 15 avis pour une 
moyenne de 4.8
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Satisfaction Clients

Sur la home page 
google CIBC 
apparaissent 9 avis 
commentés avec une 
moyenne de 4.9
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